Dear Advisory Committee Members,

Based on the comments and questions we received by April 1, it is clear that some concerns remain about the revised
draft map of wastewater facility planning area {FPA) boundaries and designated management agencies {DMAs) that we
posted on the county’s website in February. While we may or may not be able to answer every question or to achieve
complete consensus about the FPAs and DMAs, the attached agenda for April 11" is intended to create opportunities for
sharing additional information and re-visiting the map with the advisory committee before the May 9™ public meeting.

As you can see, under agenda item #3 we are asking that each of the wastewater management organizations--Dearborn
County Regional Sewer District, Dilisboro, LMH, Moores Hill, South Dearborn Regional Sewer District, St. Leon—provide
a 10-15 minute presentation and/or a summary handout to address the following questions:

1) What type of organization do you have under Indiana law?

2) How is your organization staffed and governed?

3) How does your organization plan for the next five years? The next ten? The next 20?

4) How does your organization determine when system expansions or improvements are warranted?

5) What types of funding mechanisms are available to your organization?

6) What types of funding mechanisms have you used for projects and improvements?

7} What are your current rates for residential customers? For commercial customers? For industrial customers?

8} Inthe past ten years, what projects has your organization been involved in that address failing on-site
wastewater treatment systems, and how many such systems have been taken off-line by your projects?

9} For the next ten years, what projects has your organization committed to that will address failing on-site
wastewater treatment systems, and how many such systems will be taken off-line by your projects?

After we have heard from each of these organizations with a presentation and/or summary handout, we will have a
work session to revisit the FPAs and DMAs with the benefit of the additional information provided. To allow time for
this significant amount of information and discussion, we anticipate that this meeting will probably last until at least
9:30 p.m.

If consensus on the FPAs and DMAs is not achieved at this meeting, OKI staff may ask the committee for a vote on
options that arise from the discussion to help determine FPAs and DMAs for consideration at the May 9" public
meeting. After the May 9™ public meeting, only one advisory committee meeting remains on June 13, after which the
plan update will be finalized and submitted to the Indiana Department of Environmental Management.

Please remember that if you can’t attend and want to designate an alternate who may vote in your place, you need to
let me know before the April 11™ meeting, no later than 4:00 p.m. on April 11. Due to the volume of information and
discussion we anticipate, participation in the discussion and voting will be limited to committee members or their
designated alternates if a member cannot attend and has notified me of an alternate by 4:00 p.m. on April 11. A list of
committee members and currently identified alternates is attached.

Thanks,

Jane Wittke

(513) 619-7693 (direct line)

QKI Regional Council of Governments
720 East Pete Rose Way, Suite 420
Cincinnati, Ohio 45202
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TOWN OF ST LEON
3059 State Road #46
West Harrison, IN 47060
Phone: (812) 637-2530

DEARBORN COUNTY WQM PLAN UPDATE
ADVISORY COMMITTEE MEETING
APRIL 11, 2011

Agenda Jtem 3 — Summary Handout for OKI Questions

What type of organization do you have under Indiana law?

St. Leon is a Civil Town in the State of Indiana. For wastewater purposes the Town has
the authority to serve within its corporate boundaries and an area within ten (10) miles.
The existing wastewater collection system was developed in the late 1990°s. The current
service area is defined in the USDA-PER (provided previously to OKI).

How is your organization staffed and governed?

The Wastewater System is governed by a three (3) person Town Board (elected) and a
seven (7) person Sewer Board (appointed). Billing and Administrative services are
provided by Town Staff. Wastewater operations and maintenance is contracted.

How does your organization plan for the next five years? The next ten? The next
twenty?

In 2006, the Town in conjunction with DCRSD completed a master plan identifying the
need for increased wastewater treatment capacity from 0.3 MGD to 1.1 MGD. The Town
secured WLA approval from IDEM for 1.1 MGD ultimate capacity and secured a
construction permit for WWTP expansion. When DCRSD failed to follow through, St.
Leon redesigned the expansion and is currently under construction. The 0.57 MGD
capacity of this Phase will meet the Towns projected needs, with additional expansion
capacity available if required. This program provides long term and short term capacity.

Collection system planning is based on requests for service and the completion of
required Sanitary Sewer Impact Studies for each request. These analyses also document
and track committed treatment capacity. Collection system expansion initiated by the
Town is rare.

How does your organization determine when system expansions or improvements are
warranted?

WWTP expansions are determined in conformance with IDEM guidance related to
projected utilization as a percentage of design capacity.

Collection system extensions are completed upon approval of Sanitary Sewer Impact
Studies and payment, in advance, of required fees.

It should be noted that requests for service are received from private developers,
residential and/or commercial users, and governmental agencies.



What types of funding mechanisms are available to your organization?

As a public entity within the State of Indiana, St. Leon has access to local, regional, state
and federal funding sources available for the planning, design and construction of
wastewater collection and treatment facilities. The Town also collects and utilizes
connection and capacity fees as identified in required Sanitary Sewer Impact Studies to
assure system functionality.

What types of funding mechanisms have you used for projects and improvements?

In the development and expansion of its wastewater collection and treatment system, the
Town of St. Leon has utilized the following funding sources / mechanisms:

=  Local wastewater connection fees, capacity fees and monthly user charges
=  USDA /Rural Development Grants and Loans

»  OCRA - Grants

»  Lawrenceburg Bond Bank — Loans

What are your current rates for residential customers? For commercial customers?
For industrial customers?

St. Leon’s user charge system is EDU based. Commercial / Industrial / Institutional users
are evaluated to establish an appropriate multiplier when compared to a single family
residence. The current rates for a 1.0 EDU is as follows (bi-monthly):

»  User with Town Maintained Grinder Pump =  $ 65.55 (base rate for 4,000 gal)
»  User that maintains own grinder pump = $ 59.80 (base rate for 4,000 gal)
= User without water meter (flat rate) = $ 87.84 (flat rate)

An additional $ 5.43 per 1,000 gallons is charged for water usage over 4,000 gallons per
month.

In the past ten years, what projects has your organization been involved in that address
failing on-site wastewater treatment systems, and how many such systems have been
taken off-line by your projects?

Consistent with USDA-Rural Development requirements, St. Leon has adopted
Mandatory Connection legislation and is taking all necessary actions (including legal) to
require connection to the existing collection system of approximately 140 homes. In
addition, since construction of the initial collection system, projects have been
constructed along SR 46 and Mt. Pleasant Rd. to replace failing septic systems and smail
package wastewater treatment plants serving commercial facilities. In total, these efforts
would eliminate on-site treatment to more than 200 users.

For the next ten years, what projects has your organization committed to that will
address failing on-site wastewater treatment systems, and how many will be taken off-
lineby your projects?

Beyond the existing St. Leon sewer lines, the Town has consistently documented its
intent and willingness to be a wastewater treatment provider in response to initial
requests from various Dearborn County Agencies. In addition, the Town proposed its
draft 208 boundary to provide potential services to “hot spot” areas identified by OKI as
part of its current study. When and if any of these Agencies follow through with
discussions and seek St. Leon’s cooperation, it will be forthcoming. The Town will
require the proposed projects be financially sound with no negative financial impact on
current system users.
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Answers to OKI Advisory Committee Questions
LMH Utilities
4/11/2011

. LMH Utilities is a C-Corporation organized under the laws of the State of
Indiana at the direction and approval of the Indiana Utility Regulatory
Commission (IURC)

. LMIH Utilities is governed by a four member board. Further its rates and
rules are set by the ITURC and all plant functions are menitored by IDEM.
We are staffed by an office manager which handles billing/accounting
procedures, a plant manager and part time assistant.

Over the course of LMH’s existence planning has been done by monitoring
growth and where that growth is happening in our territory and planning
line and plant expansions accordingly. Long term planning (longer than 5
years out) has been difficult because we are a relatively small investor owned
utility and because shifting political ideologies make it nearly impossible to
know where we should extend service to places other than new developments.

Over most of our history expansions and improvements have been driven by
private development funded by contributions in aid of construction. (CIAC)

. Private financing and CIAC. There may be some public funding seurces
available for areas that are deemed low income but we, for various reasons,
have not been able to utilize those avenues of funding.

Private financing and CIAC.

Please see attachment.

Over the past ten years we have made every effort to work with the County
to help address failed on site systems and have connected over 100 customers
with failed on site systems. We have the capacity to take more customers and
alleviate the problems inherent with on site systems and stand ready to work

with the County to address those problems.

See above,
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Make check payable to and remit to:
LMH Utilities Corporation
2005 Jamison Drive, Suite 105
Bright, Indiana 47025

There is a drop box located in the front
door for after hout payments. After hour pay-
ments are credited on the next business day.

CODE E?(PLAN ATION

CODE EAV IV ==

SEW - SEWER

USAGE BASED ON 112 OF BI MONTHLY
WATER BILL USAGE

RETURN THIS STUB WITH PAYMENT

[

§

FAILURE TO RECEIVE BlLL DOES NOT AVOID PAYMENT.
LATE PAYMENT MAY NOT BE REFLECTED ON THIS BILL.
UNPAID BILL AND/OR BAD CHECKS ARE SUBJECTTO
COLLECTION OR DISCONNECT OR BOTH.

OFFICE HOURS: MONDAY TO FRIDAY 8:00 AM - 4:30 PM
PHONE 81 2.637-0015
Monthly Billing Based On The Following Rates:

METER SIZE BASE CHARGE +FLOW CHARGE
578” - 314" (Residential) $ 15.59 $6.20 per 1,000 ge
1ineh § 31.96 $6.20 per 1,000 ge
1 1/4 inch $ 4832 $6.20 per 1,000 @i
1 112 inch $ 67.96 $6.20 per 1,000 g
2 inch $ 113.80 $6.20 per 1,000 g
3inch % 25565 $6.20 per 1,000 g
4ineh $ 44145 $6.20 per 1,000 g
8 inch $ 907.66 $6.20 per 1,000 ¢
LATE CHARGES:

10% Penalty after the 47th of the month on first $3.00
29, Penalty on excess of first $3.00
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STEVE LAMPERT

CITY MANAGER
CITY OF GREENDALE
TO: OKI
FROM: City Manager
DATE:
RE: 208 Plan

Responses to April 6, 2011 questions.

Bill Neyer has responded to some to the SDRSD questions. | will add some Greendale
data to the questions.

3) City budgets both jwa! operational accounts and a 5 year capital improvement
program. st Vann --

4) Inside the city limits we use recently completed water and sewer master plans to
prioritize projects. When then allocate funds to complete the work.

5) We use revenue from many sources. Monthly revenues are used to fund operations,
sewer system development charges are used to fund transmission and plant
expansions, Riverboat funds are used for some sewer improvements as well as bonds

and loans.
6} See 5 above.

7) Rates attached.
8) City of Greendale has extended over 5 miles of sewer inside the City in the last 10

years. Includes gravity and force mains as well as new lift stations. Approximately 80
residents and 60 unit campground (in OH) that had failing septic systems have been
placed on a central sewer system. City has spent upwards of 3 million dollars on sewer
improvements over the last 10 years. In addition, the City accepted a gravity sewer
extension of approximately 1.7 miles for an ultimate build out of 315 residential units in
Sugar Ridge Subdivision outside the City limits. Lastly, it appears the City will be the
entity who will collect and transport the proposed Guilford sewer project. | believe there
are 45 or so homes there.

9) City of Greendale stands ready to be an entity that will help provide a centralized
sewer solution to the county’s sewer problems. We have the systems in place and
partners at a sewer district with ample capacity to solve many problems. The City feels
the County (in some manner) should fund the collection improvements and tumn the
improvements over to an entity who has the ability to operate the system. Utilization of
grants, low interest loans and Riverboat funds should be used on the prioritized problem
areas in the county. Need to “set” sewer rates for county residents so people getting
the same service pay the same rate. Implement and enforce “smart growth” principles
on future development which is critical so we don't repeat the problems of the past.



STEVE LAMPERT
CITY MANAGER
CITY OF GREENDALE
TO:
Code Compliance
FROM: City Manager
DATE:
RE: Water and Sewer Rates

Please find attached copies of ordinances and reports for your use in determining what
to.charge for “connection fees” for water and sewer. | thought it best to put it all on one
cheat sheet and attach the back up. | did not include the consumption charges for

water or sewer on this sheet. It's with the back up.

Water Charge
58" and 3/4" $500

17 . $700
1% $900

2" and larger Materials and Labor Costs minimum of $300

Charge

Sewer

518" and 3/4" $3350

1" 38576
1% $19,296
2 $34,304
4" $137,216
. $308,736

e above rates, however, the

City Manager will need to analyze each individual projects pursuant to the
ordinances. It is possible a development will attempt to use a smaller meter but
consume more water than what has been allotted to it. We will need to monitor.

Note: Commercial Development will generally use th



L

Citv of

Sewers

INDUSTRIAL WASTE.
resulting from any commercial, manufacturing, or

industrial operation or process.

SANITARY WASTE. Waste from water closets,
urinals, lavatories, sinks, bathtubs, showers,
household laundries, basement drains, garage floor
drains, bars, soda fountains, refrigerator drips,
drinking fountains, and all other water-carried drains
and wastes, except industrial wastes.

(1985 Code, § 6-8-1) (Ord. 2-1962, passed
2-26-1962; Ord. 5-1977, passed 6-14-1977; Ord.
13-1981, passed 12-8-1981; Ord. 9-1984, passed

- -1984)

§ 53.36 RATES BASED ON VOLUMETRIC
WATER USAGE; MINIMUM CHARGE.

(A) Rates and charges shall be collected for the
use of and services rendered by the municipal sewage
works from the owners of each lot, parcel of land, or
building that is connected with and uses the works by
or through any part of the sewerage system of the
city, or otherwise discharges sanitary sewage,
industrial waste, water, or other liquids, either directly
or indirectly, into the sanitary sewerage system of the
city. Rates and charges shall be in an amount
determinable as follows.

(1) Sewage rates and charges shall be based
on the quantity of water used on or in the property or
premises as measured by the water meter there in use,
except as otherwise provided in this chapter. Sewage
service rates for all users within the city, out of the
city but in the state, and out of the state shali be as

follows:

The liquid waste

31
Quaniity of City Rate Out of City, | Out of State
Water Used per 1,000 but in State, Rate per
per Month Galions Rate per 1,000
1,000 Gallons
Gallons
Next 10,000 52.92 $4.38 $5.48
gallens
Over 20,000 $2.18 $3.27 $4.09
gallons

Quantity of City Rate Out of City, | Out of State

Water Used per 1,000 but in State, Rate per

per Month Galions Rate per 1,000

1,000 Gallons
Gallons

First 2,000 $4.37 36.56 $8.20
gallons

Next 8,000 $3.15 $4.73 $5.91
gallons

(2) However, the minimum charge for
sewage treatment service for any user, whether a
metered water consumer, a flat rate consumer, or not
a water customer, shall be not less than $8.74 per
month for all users within the city, not less. than
$13.12 for all users out of the city but in the state, and
not less than $16.40 for all users out of the state.

(3) For those users whose wastewater has
a greater strength of toxicity than normal domestic
sewage, a surcharge in addition to the normal user
charge, will- be collected. Any wastewater that has a
biochemical oxygen demand (hereinafter “B.0.D.™)
or suspended solids (hereinafter “SS”) over 250
milligrams per liter (hereinafier “mg/1”) is considered
excessive. Any wastewater with a pH below 5.5
standard units (hereinafter “SU”) and above 9.5 SU is

-considered toxic,

(a) 1. The following surcharge rates
shall apply to each user inside the city that has
received permission from the municipal sewage works
to contribute excessive strength sewage:

Wastewater Surcharge Rate
B.0.D. $0.25 per pound
S8 $0.10 per pound

pH $685.00 per day

2. The surcharge rates for all
users out of the city but in the state that have received
permission from the municipal sewage works to
contribute excessive strength sewage shall be 150% of

;
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Jane Wittke

From: Mel Davis [mel@Imu-in.net]

Sent: Thursday, April 28, 2011 3:25 PM

To: Jane Wittke

Subject: Cluestions re. our waste water collection system

[]

1)  Our system is a municipal waste water collection system

2)We have a staff of eight employees ,their duties also include operation of the domestic water system. We are
governed by a Utility Board.

3) We look at potential annexations and expansions within our current service area.

4)Improvements are determined by analyzing our maintenance records and the videos taken of the collection
system.

5)The funding available are cash and bonding.
6) Cash

7) Metered rates per 2000 gal. $ 5.74 , over 2000 gal. $3.89 per 1000 gal. This rate is for all customer
classifications.

8) We extend a low pressure force main to 26 rural customers and took their septic systems out of service.

9) Unknown

Jane, | hope this helps. Mel Davis, Lawrenceburg
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City of Aurore

Jane Wittke

From: Randy Turner fwaterman310@hotmail.com]
Sent: Friday, April 15, 2011 10:05 AM

To: Jane Wittke

Subject: Aurora Feedback

1. Aurora is a Class 3 Indiana City

2. The Mayor is the top executive, however the Sewer Utility is governed by a Utility Board composed of the 5 elected
Councilmembers. The Utility Superintendent works under them, in a combined Gas, Water and Sewer Utility Dept.

3.0utside Engineers are used, and the last study was done in 1997, with GRW Engineers of Indianapolis. The
recommendations of that report are almost completed. As too sewer, the most important needs were as follows:

a. Completion of providing sewer to areas in the City limits, without service .

b. CSO's along the Ohio river, that need eliminated by the Clean water Act.

C. Possible growth areas outside the City limits that have density for providing service to add to our existing sewered
areas.

4. System needs are dictated by service life on existing system components. Expansion or new areas are based on
developers needs. State mandated improvements are the biggest driving force.

5.USDA Rural Developement, State Revolving Fund, Municipal Bonding, Lawrenceburg Gaming Revenue
Sharing,Lawrenceburg Bond Bank, Ohio County Grant Foundation,

6. Currently paying on a 1995 Municipal Bond , and a 2007 State Revolving Fund Loan, combined at around $300,000
yearly on principal and interest. The City used a small amount of Gaming Funds for local projects, mainly the $400,000
spent in sewering incorporated areas of the City.

7.Sewer Rates are stepped with inside/outside City limits, and Residential, or Commercial/Industrial rate groups.

IN Out
First step $10.17 $12.27
Average user of 4,000 $40.68 $49.00
Comm / Ind $42.36 $51.04

8. In Aurora City
Woodlawn/ Ridge area 192 residents got sewer service completed in 1998

Rail Road Ave Area 22 " 2001

Springdale , SR 148,and

Hillview , Rahe Hts. 112 2003

Outside City

With DCRSD combined efforts provided service to the following, which were added to Auroras Sewer Utility
Cole Lane? Stewart St 41 residents were given service in 2008
Hueseman Road 24 residents will have sewer, as project is startu=ing construction in 3 weeks.

9.Aurora has $8.5 million in needed improvements to comply with State mandated orders for CSO issues, Any further
expansion to unsewered areas outside of Aurora service will need addressed by others.

If you need further discussion, contact myself at Aurora Utilities 812-926-2745
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City of Aurore

NOTICE OF PUBLIC HEARING

The Common Council of the City of Aurora and Aurora Utilities will hold « public hearing on
November 20, 2006 ar 7:00 p.m. (local time) at council chambers, 235 Main Street, Aurora,
Indiana, to consider comrnents regarding modification of sewage works rates and issuance of
revenue bonds in an amount not to exceed $4,000,000 in order to complete Phase I of the City’s
Leng Term Cempliance Plan. Phase 1includes new pump stations at the Cochran pumnp station
site and the Moore Street pump station sites, a new 12-inch force main to convey flow from
Cochran station to the Moore Street station, and other tasks necessary to recluce infiltration,
inflow and Sanitary Sewer Overflows as required in the Agreed Order by and between the
Indiana Department of Environmental Management and the City of Aurora, Case No. 2004-
14107-W. Afier the hearing, which may be adjoumed from time to time, the Common Council
of the City will have a second reading of the Ordinance previously infroduced by the Commeon
Council on November 6, 2006, concerning sewage works rates and may adopt the proposed
Ordinance approving and ratifying the fees, either as originaily introduced or as modified.

The new schedule of fees and charges contained in the proposed Ordinance are as follows:

Rate Per 1,000 Gallons Rate P 1,000 Gallons

Residential Rate Per Month Inside Citv Limits Outside City Limits
First 5,000 gallons $10.17 $12.27
Next 13,000 galions $ 9.51 $11.40
Next 30,000 gallons 3792 3 8.5
Next 50,000 gallons $ 6.38 S 7.67
Next 400,000 galions $ 4.00 3 4.79
Next 500,000 gallons § 3.18 $ 379
Over 1,000,000 gallons $ 1.54 B 1.86

Residential Minimum Charge Per Month - Inside City Limits: $23.61
Residential Minimum Charge Per Month - Qutside City Limits: $28.21

Commercial and Rate Per 1,000 Gallons Rate Per 1,000 Gallons
Industrial Rate Per Month Inside City Limits Qutside City Limits
First 5,000 gallons $10.59 $12.76

Next 15,000 gallons _ $ 9.87 $11.86

Next 30,000 galions b $ 8.23 3 9.57

Next 50,000 gallons $ 6.65 $ 7.98

Next 400,000 gallons § 4.14 $ 5.00

Next 500,000 gailons $ 3.29 3 3.94

Over 1,000,000 gailons $ 1.60 3192

Commercial Minimum Charge Per Month - Inside City Limits: $24.38
Industrial Minimum Charge Per Month - Inside City Limits: $376.78
Commercial Minimum Charge Per Month - Outside City Limits: $30.84
Industrial Minimura Charge Per Month - Outside City Limits: $376.7%
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[] South-BDearborn Redional Sewer

1) What type of organization do you have under Indiana law?
SDRSD is organized as a regional sewer district and is incorporated as a municipal corporation.
2) How is your organization staffed and governed?

SDRSD’s Board of Directors is comprised of nine members, three from each of the current member
cities. The cities are each represented by the mayor, a council representative and the utility director.

SDRSI’s staff is comprised of 2 management personnel (superintendent and lab manager) and 10 wage
personnel (2 labor, 1 dewatering, 3 operations, 1 pretreatment, 3 maintenance).

SDRSD holds an NPDES discharge permit and operates a non-delegated pretreatment program.

3) How does your organization plan for the next five years? The next ten? The next 20?

SDRSD is currently implementing a 5 year improvement program. SDRSD currently operates on a
“zero net gain” basis and maintains a properly funded depreciation account.

Plant expansion planning is based upon capacity reserve and current growth predictions. Additionally
expansion planning is based upon member needs. (see answer to #4)

4) How does your organization determine when system expansions or improvements are warranted?
SDRSD regularly reviews current plant capacity with the design capacity (both hydraulic and organic)
to determine if an expansion will be necessary. Additionally SDRSD regularly reviews member plans to
determine if expansion is necessary to support these plans. (see answer to #3)

Since 2007 SDRSD has been regularly reviewing the need for renovations, improvements and upgrades
to the plant. The result of the initial review is the current 5 year improvement program which contains
approximately $2.5 million of planned/completed renovations, improvements and upgrades.

5) What types of funding mechanisms are available to your organization?

SDRSD has the following funding options available:

Depreciation account funding

SRF Funding

USDA RD Loan Assistance

Lawrenceburg Bond Bank

Standard bank loan

Grants

6) What types of funding mechanisms have you used for projects and impmvements?

SDRSD has used the following funding mechanisms to fund past projects and improvements:

Lawrenceburg Bond Bank
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7

What are your current rates for residential customers? For commercial customers? For industrial
customers?

SRDSD provides wholesale treatment to Aurora, Greendale and Lawrenceburg.
SDRSD has one commercial customer (LDI). SDRSD and LDI are currently under a complex 5 year
contract which determines rates and fees associated with collection, treatment and surcharges.

8)

9)

In the past ten years, what projects has your organization been involved in that address failing on-
site wastewater treatment systems, and how many such systems have been taken off-line by your
projects?

The member cities of SDRSD have individually completed many projects to remove failing systems
and provide centralized sewer service to newly developing areas.

SDRSD as an organization has worked cooperatively with DCRSD on the High Ridge Estates
project and Haesman Road project and looks forward to continuing this relationship.

For the next ten years, what projects has your organization committed to that will address failing
on-site wastewater treatment systems, and how many such systems will be taken off-line by your
projects?

SDRSD as an organization is prepared to be a regional provider of sewer services. SDRSD’s
current excess capacity and ability to expand put it in the unique position of being fully prepared to
respond to regions sewage needs both current and future.



TOWN OF MOORES HITL

PO. BOX 323
MOORES HILL, INDIANA 47032

To: Jane Wittke

From: Paul Grimsley-Sewer Plant Operator

PGrimsley61@hotmail.com

Date: April 12, 2011

Answers to OKI Advisory Committee Questions

=

. Municipality

2, By a 3 person town council

3. Finish 2,000 galion a day, Apply for grants to expand lines to Sparta where
there is approximately 167 homes with failing systems, treatment plant

4. Currently we are willing to expand our customer to help pay for our new
treatment plant

5. The Town of Moores Hill currently has a 40 yr debt so the only way we can
continue expansion is threw grant systems

6. OCRA, RD-Rural Development, Riverboat Revenue(as little as possible)

7. 54.40 at a flat rate for residential, 59.90 for business’s

8. In the year 2000 the town of Moares Hili di 3 phases of an existing

collection system to try and fix [&I problems at the same time the town was
put on a sewer ban

S. Undetermined
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Town of Dillsborac

Jane Wittke
From: Scott Fortner [sfortner@townofdillsboro.com]
Sent: Wednesday, April 13, 2011 9:21 AM
To: Jane Wittke
Subject: RE: April 11th Meeting Preparations and Attachments
lane,
1. Municipality
2. We are governed by a 5 member Town Council
3. In 2008 the Town of Dillsboro did a Comprehensive Plan
4. Currently we only expand to individuals or areas that are willing to be connected to sewer.
5. State and Federal Grants and some riverboat revenue
6. We have mainly used CFF grants and very little riverboat revenue
7. Already submitted to OKI
8. Under 10
9. Has not be determined, we are currently updating our infrastructure
Thanks
Seott Fortuer

Dillsharo Town Manager
PO Box 127

Dilishoro, IN 47018

Phone: 812-432-3243

Fax: 812-432-3085
www.townofdillsboro.com
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